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Кто из нас не мечтал побывать в далеких странах? Прикоснуться к тому, что раньше только видел на фото. Одни грезят о Париже, Эйфелевой башне и Нотр-Дам-де-Пари, в мечтах других "город в небесах" - Мачу-Пикчу, третьим по душе египетские пирамиды, фараоны и мумии. Продолжать этот список можно бесконечно. Признаться, моя давняя, но утопичная мечта - объездить весь мир, увидеть все собственными глазами, окунуться с головой в незабываемую атмосферу, почувствовать себя частью этого мира. Хотя для этого необязательно побывать везде и всюду.
Не так давно мне пришлось столкнуться с архитектурой Объединенных Арабских Эмиратов, и в частности с Дубаем - городом, который собрал лучшие черты различных культур и стран мира. Это удивительное место, где старинные арабские постройки(Дворец шейха, Дейра-Тауэр, исторические музеи-деревни ) соседствуют с высотными зданиями(Дубайский Международный Торговый центр - 39 этажей) и многочисленными парками(Джумейра, Крик-Сайд). 
Однако почетное звание символа Дубая по праву принадлежит отелю "Бурж Аль Араб"("Burj Al Arab", "Арабская Башня","Отель-Парус"). Создатель проекта, британский архитектор Том Райт, не просто выполнил стоящую перед ним задачу. Ему оказалось под силу создать еще одно чудо света, и по сей день считающееся одним из самых удивительных зданий нового тысячелетия. В чем секрет такого оглушительного успеха? Может быть в том, что архитектору пришлось бросить вызов самому себе? 

Строительство гостиницы началось в 1994 году, а 1 декабря 1999 состоялось официальное открытие. Эта дата также оказалась символичной - "Бурж Аль Араб", "Отель-Парус", вступил в новый век как символ Дубая, отражающий лучшие традиции арабского гостеприимства и воплотивший в себе богатую историю мореплавания.
На возведение такого грандиозного здания потребовалось немало времени, самых современных материалов и талантливых специалистов, приглашенных из других стран. Только на то, чтобы намыть искусственный остров в Персидском заливе, где и был построен отель, потребовалось два года. Но оно того стоило. Силуэт здания можно увидеть практически из любой точки города, а во время тумана и вовсе становится поистине незабываемым зрелищем - гигантская лодка, появляющаяся буквально ниоткуда. Высота шпиля гостиницы достигает 321 м, но благодаря тому, что остров удален от берега, тень на другие комплексы Джумейры не падает. Достаточно трудоемким процессом оказалось создание самого паруса, занимающего центральное место в фасаде строения. Для этого потребовалась специальная ткань, покрытая двойным слоем тефлона. С наступлением темноты белоснежный парус превращается в огромный экран, проецирующий удивительное световое шоу. Этот факт еще раз свидельствует о том, какая колоссальная работа была проделана на каждом этапе  создания этого легендарного здания.
Кроме того, на строительство гостиницы ушло 70 тыс. кубометров бетона, более 9 тыс. тонн стали, на остекление потребовалось 43446 квадратных метров стеклянных панелей, изготовленных из европейских материалов.
Чтобы войти в гостиницу, нужно пройти в буквальном смысле огонь и воду: огненные колонны, выбрасывающие, точно вулканы, пылающие шары; восхитительный танец двух стихий, казалось бы, совершенно несовместимых.. 
Продолжение темы стихии находит свое отражение во внутреннем убранстве "Бурж Аль Араб", поражающем роскошью и великолепием. В отделке интерьеров использовались только самые лучшие материалы, доставленные из разных уголков мира: более 30 лучших сортов мрамора, около 1590 кв. м золотой фольги 999 пробы, драгоценные и полудрагоценные камни, ценные породы дерева, кожа самой тонкой выделки. 

Именно здесь находится самый высокий атриум в мире - 180 м. Золотые колонны, пространство, наполненное теплым естественным светом, танцующий фонтан, фонтан-водопад и искусственный туман, стелющийся по мраморным ступеням.. У каждого гостя создается впечатление, что он попал в другой мир, сказочный, нереальный.
Неудивительно, что этот отель один из самых дорогих и считается "единственным в мире семизвездочным отелем", хотя официально существует всего 5 категорий. Здесь нет обычных номеров, только люксы, оборудованные по последнему слову техники, но выдержанные в стиле роскошного комфорта. Площадь варьируется от 170 до 780 кв. м, причем все апартаменты располагаются на 2 этажах. Именно поэтому, несмотря на большую площадь и высоту "Арабской Башни", на 28 этажах располагается 202 роскошных номера.
Отдельное внимание следует уделить ресторанам и барам. Даже самый искушенный гурман не останется равнодушным, ведь в этом отеле собрались лучшие повара, готовые предоставить блюда не только арабской, но и любой другой кухни мира. В "Морской раковине"("Al Mahara") можно отведать изысканные морепродукты в компании с диковинными обитателями морей в огромных аквариумах. Ресторан "Высочайший"("Al Muntaha") предлагает полюбоваться великолепными видами на Персидский залив и Дубай. Здесь, в основном, подают блюда современной европейской кухни. В "Skyviev Bar" можно насладиться изысканными коктейлями опытных барменов-миксологистов и получить свой персональный коктейль с карточкой-составом, а также встретить закат в уютной обстановке. "Королевский обеденный зал"("Al Iwan"), где каждый посетитель непременно почувствует себя королем и сможет попробовать блюда национальной кухни любой страны. "Натуральный"("Junsui") - это калейдоскоп деликатесов из Японии, Китая, Таиланда, Индонезии и Кореи. "Тент на пляже"("Majlis Al Bahar"), расположенный на частном пляже гостиницы - одно из самых романтических мест у моря, где царит легкая непринужденная обстановка. Здесь легкие блюда и закуски средиземноморской кухни и коктейль-бар.
Кроме того, в "Бурж Аль Араб" есть собственная банкетная служба для проведения важных международных приемов, конференц-залы, сад Marina Garden для проведения мероприятий под открытым небом, роскошные спа и фитнес-зал, амфитеатр "Assawan", библиотека "Diwania", бассейны, частный пляж, аквапарк, вертолетная площадка, один из самых больших автопарков Rolls-Royce, вертолетная площадка и теннисный корт.
Что же еще меня поразило в этом необыкновенном месте? Вы знали, что визитная карточка "Бурж Аль Араб" - это повышенное внимание, предупредительное обслуживание и персональный подход к каждому клиенту? В  отеле работают более 1600 сотрудников из 75 стран, а соотношение персонала к номерам 8:1 - это один из лучших показателей в мире.

 Истинное арабское гостеприимство проявляется буквально с порога: персонал гостиницы приветствует гостей с розовой водой, освежающими полотенцами, финиками и настоящим арабским кофе -это церемония "мархаба". Сама регистрация, дабы лишний раз не утомлять прибывших, производится чуть позже и непосредственно в номере. На каждом этаже находится стол администратора, а в распоряжении гостей 24 часа в сутки находятся дворецкие, готовые исполнить любую просьбу. Маленькие гости также не будут здесь скучать - специально для них работает детский клуб "Синбад", где они могут играть и веселиться под присмотром опытных воспитателей. Для совсем крошечных постояльцев возможен вызов няни. Девиз работников отеля "У нас есть все, что пожелаете", а предупредительность, доброжелательность и внимание - их стиль жизни. Ни один гость не останется равнодушным - каждый будет тронут.
Те, кто не так близко знаком с этим отелем, могут задаться вопросом:"Сколько же стоит такая сказка?" Цена номера за сутки зависит от того, какие апартаменты вам по душе и по карману, в какое время вы планируете свой отдых и как обстоят дела с курсом валют. Самый бюджетный номер на двоих в июне обойдется в 56 700 тысяч рублей за сутки. А вот на следующий вопрос "Готов ли я заплатить такую сумму за возможность побывать в этой сказке?" каждый должен ответить сам. Что же касается лично меня, если представится такая возможность, то я постараюсь ее не упустить. 

"Бурж Аль Араб" не зря назвали чудом света - это действительно волшебное место, где воплощено слияние всех культур. Отель не имеет себе равных по красоте и высочайшему уровню качества. Не так давно, всего 50 лет назад, Дубай был пустыней, а на берегу моря ютилось маленькое поселение ловцов жемчуга, торговцев и бедуинов. Благодаря добыче нефти, государство стало развиваться с поистине космической скоростью. Кроме этого, у Дубая есть круглогодичное жаркое солнце, теплое море и горячий песок. Строительство подобных "Арабской Башне" зданий привлекает в страну туристов, что в будущем поможет Эмиратам держаться на плаву, когда исчерпаются нефтяные ресурсы.
"Бурж Аль Араб" - это не просто символ города, это памятник стремления человека к совершенству и способности его достигать.

